

Ultimas noticias de la guerra

Los alemanes retroceden derrotados con más prisa que avanzaban, victoriosos.

“¡La hora de la justicia ha sonado ya!”

Campana de infundios

Tentativa de corrupción

El periódico de Christiania, “Morgen”, ha publicado un artículo protestando de la tentativa de corrupción que hacen los alemanes sobre la prensa de Noruega.

Dice el citado periódico que varias veces se han acercado a su redacción y a la de varios colegas agentes alemanes ofreciendo dinero a cambio de publicar noticias falsas de la guerra y artículos favorables a Alemania.

El “Morgen” rechaza indignado estos manejos y dice, que la prensa noruega es honrada y seguirá informando al público imparcialmente.

¿Habrá llegado a España estos agentes?

En realidad, quienes pueden responder a esta pregunta, son los periódicos de los curas que no se parecen al “Morgen”, ni mucho menos.

Por Telégrafo

Continúa el avance de los aliados y el retroceso de los alemanes

El Gobierno francés ha publicado un comunicado en Burdeos informando a la nación de las últimas operaciones realizadas en el territorio.

Dice así: “A la izquierda del enemigo se había preparado al no de Aisne entre el Compiègne y Soissons, para repeler las agresiones de nuestras tropas.

La línea de defensa alemana ante la ofensiva de los aliados tuvo que abandonar sus posiciones precipitadamente.

Los destacamentos enemigos que había en Amiens se retiró sobre Peronne y San Quintin.

El centro alemán que había organizado una línea defensiva en los alrededores de Amiens no ha podido sostenerla, viéndose obligados a replegarse.

En Argonne los alemanes se repliegan hacia el norte con dirección a los bosques de Benon.

El ala derecha enemiga ha efectuado un movimiento general de retirada desde Nancy a los Vosgos.

Al finalizar el día de ayer los alemanes habían evacuado todo el territorio francés del Este.

Informes del marqués de Lema

Telegrafían de San Sebastián que el marqués de Lema ha facilitado a los periodistas las siguientes noticias de la guerra.

Dijo, que según informes de Viena el Gobierno de aquel país ha confirmado la victoria de los austriacos en Grodeck, en cambio confiesan el terrible fracaso del ala izquierda de su ejército que sufrió un gran descalabro en Parcovska y Lublin teniéndose que replegarse hasta su territorio abandonando la Polonia rusa.

Las victorias rusas

Telegrafían de Petrogrado, que las victorias rusas de estos días son aplastantes para el enemigo especialmente para el ejército austriaco de Galitzia que ha sido aniquilado por las huestes del zar.

De París se comunican al Gobierno ruso, la explicación oficial de la derrota de los alemanes en territorio de Francia.

Dicen estos informes que parte del ejército encargado de la defensa de París al mando del general Manoury, batiose desde el lunes hasta el jueves sobre Ourg.

Te minó la operación atacando la retaguardia del general prusiano Kluck.

Este defendióse con encarnizado empeño para evitar el movimiento envolvente que había iniciado ya el ejército francés fuvo que pedir refuerzos, llegando con este objeto tres cuerpos del ejército alemán.

En tanto el combate proseguía por está parte los ingleses atacaron el Marne y atacaron vigorosamente la retaguardia.

La situación desde este momento se consideró verdaderamente apurada, teniendo los alemanes que retirarse del centro y de la izquierda.

Consejo de ministros en Burdeos. — Felicitación del rey Alberto, y contestación de Mr. Poincaré

Te grafían de Burdeos que se ha celebrado consejo de ministros presidido por el presidente de la República Mr. Poincaré.

Diose cuenta del avance victorioso de los ejércitos aliados.

Se leyó también un telegrama que le ha dirigido el rey de Bélgica a Mr. Poincaré expresándole su satisfacción por la victoria.

De los ejércitos aliados felicitándole en nombre del pueblo belga, que espera con confianza el exacto de la campaña.

Termina el telegrama diciendo que no obstante las abominables crueldades que ha sufrido el pueblo belga, lejos de atemorizarse como esperaba el enemigo, ha aumentado su energía y el valor de las tropas.

Mr. Poincaré ha contestado al telegrama dándole las gracias por su felicitación y asegurando que la hora de la justicia ha sonado ya y nadie podrá olvidar cuanto el rey y el admirable pueblo belga ha hecho por la causa común.

¿Quiénes son?

La ofensiva de los aliados por el Escalda, cerca de la frontera francesa, esal parecer un misterio sobre el que se guarda gran reserva.

Los contingentes parecen que previenen de O tende, ocupado por los marinos ingleses.

La retirada prosigue

Nuevos informes de Burdeos confirman la retirada de las fuerzas alemanas durante el día de hoy.

No hay partes

Dícese que el Estado Mayor alemán ha suspendido las comunicaciones oficiales dando cuenta de la acción y el oeste por no dar relación de los continuados triunfos de los rusos.

Consejo de ministros

A las tres y media de la tarde se reunieron los ministros en Consejo en el ministerio de la Gobernación.

Al entrar preguntamos al señor Dato si tenía algunas noticias de la guerra.

Y se referían al repliegue de la línea del ejército alemán que opera en Francia.

Nos indicó que en el Consejo se ocuparian principalmente de las cuestiones económicas.

Después del Consejo

El Consejo terminó a las cinco y media de la tarde.

Los asuntos de que trataron en el mismo son los siguientes.

Los señores Dato y Echagüe informaron a sus compañeros, de las operaciones que se han realizado en Larache cuyo objetivo no era otro que el de castigar a los moros que daban muestras de una gran agitación, y al propio tiempo asegurar las comunicaciones entre Larache Tanger y Tetuán, expuestas a las interrupciones de los moros que ocupaban las posiciones de Kudia Raf-el Haman que ayer cayeron en poder de nuestras tropas.

El señor Sánchez Guerra se ocupó extensamente de la cuestión relacionada con la carestía de medicamentos especialmente de específicos, cuya cuestión la considera gravísima si no se adoptan medidas urgentes, toda vez que el cataclismo europeo nos ha cerrado los mercados de tan indispensables productos.

Se convino dada la magnitud del conflicto, en crear una junta que se llamará Junta de Iniciativas, para ver el modo de fomentar en España el desarrollo de la industria de los productos químicos.

Esta Junta será presidida por el director de Comercio.

Se acordó que el señor Sánchez Guerra confeccionara como presidente de la sección de servicios farmacéuticos una memoria donde se estudien soluciones que tiendan a evitar en lo posible la escasez de medicamentos.

Al señor Bugallal se le encargó de estudiar y resolver, las peticiones de los industriales de Ceuta que se dedican a la conservación del pescado relativa a la supresión de los derechos arancelarios que devengan estos productos al ser importados a España, en vista de que la industria ha perdido los mercados del extranjero con el motivo de la guerra europea.

También se encargó el señor Bugallal de estudiar la petición hecha por la Cámara de Comercio de La Habana pidiendo la designación de una zona neutral en cualquier puerto de España y con preferencia en el de Cadiz para sus productos, en vista de que están cerrados todos los puertos donde antes de la guerra realizaban operaciones comerciales.

El señor Bugallal someterá a sus compañeros la resolución de este asunto en el próximo Consejo.

Se nombró una ponencia, encargada de solucionar las peticiones del Ayuntamiento de Barcelona y formada por los señores Bugallal y Sánchez Guerra.

Se acordó tratar en el Consejo del miércoles próximo de los extremos comprendidos en la exposición que al Gobierno ha presentado la Cámara Industrial de Madrid respecto a la crisis por que atraviesa el ramo de construcción.

Se cambiaron impresiones acerca de la petición del alcalde

de Zaragoza relacionada con la construcción de obras que permitan poner un dique a las excitaciones de los obreros faltos de trabajo, así como que el Gobierno preste su valioso concurso para conjurar la crisis económica del país.

El Consejo prometió atender esta solicitud.

Se aprobaron varios expedientes.

Entre ellos figura uno que trata de las obras del Puerto de Tarragona.

También se aprobó reforma relativo a la construcción del trozo primero del puerto de Adra cuyo presupuesto importa 2.708.702 pesetas.

Se aprobaron varios créditos de Fomento que importan pesetas 21.614.455 con destino a obras públicas.

Se acordó librar, también, cien mil pesetas con cargo al presupuesto de Guerra.

Marruecos

Nueva posición ocupada. — Moros prisioneros. — Bajas

Un despacho oficial que remite al Gobierno el general señor Fernandez Silvestre, da noticia de un nuevo avance llevado a efecto por nuestras tropas, cuya operación ha obtenido un éxito lisonjero.

El general Fernandez Silvestre organizó una columna compuesta de un batallón de las Navas otro de Saboya el tabor de Areila y los escuadrones de Alfonso XII y Castillejos y una batería de campaña, poniéndose al frente de la misma y dirigiéndose a Kudia Raf-el Haman, posición que convenía tomar para evitar las agresiones de que eran objeto las tropas.

Una guardia mora fuertemente atrincherada en el vado del mismo nombre, hizo un fuego vivísimo contra nuestras tropas que contestaron a la agresión con repetidas descargas de la fusilería y certeros disparos de la artillería.

Los escuadrones de Alfonso XII y Castillejos realizaron un movimiento envolvente, que se realizó con la mayor pericia y que dió por resultado el copo de los grupos enemigos que dejaron en nuestro poder veintinueve muertos y muchos prisioneros.

El combate continuo algún tiempo porque los moros al replegarse aprovechaban las sinuosidades del terreno para rehazar y contener el avance de nuestros soldados.

En otra fase del combate, y además de las bajas que el enemigo retiró, les causamos treinta y dos muertos, cogiéndoles catorce prisioneros.

En nuestro poder quedaron, 29 fusiles.

El objetivo de la operación, se terminó felizmente y en sentido favorable, ocupando nuevas tropas, Kudia Kaf-el-Haman.

Por nuestra parte, tuvimos, también, sensible bajas.

Murieron: el teniente del escuadron de Castillejos don José Sánchez López; el soldado Ignacio Perez y tres askaris Heridos resultaron:

El oficial de Intendencia don Adolfo Melendez.

El teniente del tabor de la

policía de Areila don José Valdes.

Y seis soldados y veinte askaris.

El general Fernandez Silvestre hace especial mención, al teniente don José Sanchez que murió luchando heroicamente.

Política

Conferenciando con Lema

El presidente del Consejo señor Dato ha conferenciado por teléfono con el ministro de Estado señor marqués de Lema.

Le transmitió el despacho íntegro del señor Fernandez Silvestre dando cuenta de la ocupación de Kudia Raf-el-Haman por nuestras tropas.

El señor marqués de Lema, informó al rey del resultado de la operación cuyos objetivos eran castigar a los moros y asegurar las comunicaciones con Larache Tanger y Tetuán.

El señor marqués de Lema, confirmó al señor Dato que la corte saldrá mañana para Madrid.

Consejos

El señor Dato nos ha dicho, que el miércoles se celebrará Consejo de ministros preparatorio del que el jueves habrá de verificarse en Palacio.

TOROS

EN CEHEGIN

Se han lidiado toros de Castellones, que resultaron difíciles.

Manoleta estuvo superior haciendo filigranas con el capote y la muleta.

Recibió un puntazo en el brazo.

Torquito colosal toreando. En quites muy oportuno.

Hizo faenas buenisimas en las que intercaló pases de todas marcas que fueron coreados por los oles del público.

Matando entró recto y cerca agarrando estocadas superiores.

Recibió muchas palmas y 3 orejas.

Celita trabajador con el capote.

Bien con la muleta y bien matando.

LA BOLSA

COTIZACIONES DE HOY

Interior	70'00
Fin corriente	00'00
Fin próximo	00'00
Amortizable	00'00
Nuevo amortizable	50'00
Cedulas hipotecarias al 5 por 100	95'00
Acciones del Banco	4'25
Tabacos	2'50
Francos	99
Libras esterlinas	24'92

Ultima hora

Los austriacos se atribuyen una victoria, pero confiesan un fracaso

Dicen de San Sebastián que

el señor marqués de Lema ha declarado que las noticias que tiene de Viena hablan de una victoria obtenida por los austriacos en Grodeck.

En cambio esos mismos informes confirman que el ala izquierda austriaca que operaba en Parcovska y Lublin ha tenido que replegarse ante el empuje ruso.

Una explicación oficial de la gran derrota de los alemanes en Francia

También ha manifestado el señor Lema que de París ha recibido noticias que contienen la explicación oficial de la derrota de los alemanes en la última gran batalla librada en Francia.

Parte del ejército encargado de la defensa de París, al mando del general Manoury se batió desde el lunes hasta el jueves contra los alemanes en Ourp.

Terminó sus operaciones atacando a la retaguardia a los alemanes mandados por el general prusiano von Kluck.

Este se defendió, pero para evitar que los franceses le envolvieran necesitó reforzar se con tres cuerpos de ejército.

Mientras tanto los ingleses, atravesaron el río Marne y atacaron por retaguardia a las tropas alemanas.

Los germanos se vieron en situación muy apurada.

Entonces se retiraron las fuerzas que ocupaban el centro y el ala izquierda.

Las victorias de los rusos, son aplastantes

Dice el señor Lema que los informes que tiene de Petrogrado afirman que las victorias ob-

tenidas por el ejército ruso son aplastantes.

Informes de Barcelona acerca de la situación de Turquía

Dicen de Barcelona que ha recibido allí una interesante información sobre la situación de Turquía con detalles que merecen ser conocidos.

Dice esa información que remesa de tropas rusas a Siria, prosigue haciéndose de las orillas del mar Negro.

Respecto a la movilización del ejército turco afirma que el diario llegan de Anatolia servista en un estado de miseria tan extremo que verdaderamente resulta insostenible.

Los desertores se cuentan millares y en especial en el elemento cristiano.

Ha cesado la circulación de tranvías en Constantinopla y capitales importantes.

En las reuniones que han celebrado en Bucarest, los delegados griegos y turcos para tratar de la cuestión de las islas del mar Egeo hubo completo desacuerdo.

En otra reunión en que trató de constituir la coalición balkánica, Rumania se desentendió y nada se acordó.

Se anuncia la constitución de un nuevo gabinete turco que represente una garantía para el mantenimiento de la neutralidad de Turquía frente a la guerra europea.

Circulan rumores, sobre posibilidad de que se lleve a cabo un golpe de Estado.

También se abriga temores de que se intente un complot para asesinar a Enver Pachá.

SANCHEZ ORTIZ.

Los vómitos, acedias, ardores, inepotencias, pesadez, bilis y dolores de estómago, cintura y espalda desaparecen al siguiente día de usar el

ESTÓMAGO ARTIFICIAL

Rechácese como falsificadas las cajas que no lleven la firma de los concesionarios para España **J. URIACH Y C.ª - Barcelona**

Pídase en las mejores farmacias y droguerías

Crema **Servus** la mejor para calzado

No ensucia

Deutsche Werke Lubzuehrl und Co., Aktiengesellschaft, Berlin, Lichterfelde

Varios dictámenes de la comisión de Hacienda.

Aprobado.

Recibo del Dr. Perez Cano de 100 pesetas por material para aplicación de la vacuna antirrábica.

Aprobado.

(Entra en el salón el señor Sánchez Picón.

Oficio de los farmacéuticos proponiendo a don Manuel Martínez para habilitado de los mismo.

Aprobado

Proyecto de bases para la recaudación de reparto vecinal.

Propone el señor Martínez García que se nombren varios recaudadores para hacer más fácil el cobro y más lisonjero el resultado.

El alcalde mantiene el criterio de que sea uno solo el recaudador para hacer menos difícil el funcionamiento de este servicio.

Abunda en este criterio, el señor Moreno Gallego y se toma el acuerdo de aprobar el proyecto.

Varios dictámenes de la comisión de Ornato.

Aprobado

Informe de la comisión de cestería sobre la construcción de uno en la barriada del Alquián.

Aprobado

Informe del alcalde pedáneo de la Cañada solicitando una subvención para las fiestas de Se acuerda conceder una subvención de 200 pesetas.

DESPUES DE LA ORDEN

Comisiones

Con motivo de haberse anulado las elecciones de los distritos primero y séptimo el alcalde propone a los señores para sustituir en las comisiones, a los concejales que han cesado.

Son nombrados los siguientes:

Comisión de Ornato: en sustitución del señor Quesada se elige al señor Gomez Talavera.

Comisión de Instrucción pública: en sustitución del señor Benítez, el señor Muñoz Ocaña.

Valuación de riqueza territorial: para sustituir al señor Benítez se nombra al señor Juarrez.

Comisión de Abastos y de Mercados: en sustitución del señor Naveros se elige al señor Granados Ferre.

Comisión de Carruajes: en sustitución del señor Iribarne, el señor Martínez García.

El alumbrado del Cabo Gata

El señor Juarrez pide al Ayuntamiento que se disponga lo necesario para dotar a la barriada de Cabo Gata de alumbrado público.

Dice que se debe tener en cuenta su proposición para incluir la cantidad necesaria en el presupuesto de año próximo.

Una queja

El señor Estevan se queja de que las aceras de la calle del Obispo Orberá estén ocupadas por un sin fin de pequeños industriales cuyos puestos entorpecen la circulación y pide al alcalde que se den las órdenes oportunas para que se trasladen a otro sitio.

Promuévese una larga discusión en la que intervienen los señores Muñoz Ocaña, Martínez y García, acordándose por último atender el ruego del señor Estevan siempre que éste, no ocasiona mayores perjuicio a los industriales

Lo del Matadero

El señor Muñoz Ocaña pregunta al alcalde si se han dado las órdenes para que se limpie el Matadero, según el ofrecimiento que hace un mes hizo el propio alcalde.

El señor Durbán le contestó.

la ofreciendo cumplir lo prometido.

La guarnición

El señor Sánchez Picón pide al Ayuntamiento que se insista cerca del ministro de la Guerra para que envíe a nuestra capital las tropas ofrecidas.

El ofrecimiento hecho a la comisión que fué a Madrid fué el de enviar tres compañías, según afirma el señor Sánchez Picón.

El señor alcalde le contesta diciendo que el ministro de la Guerra no ha podido complacerlos porque no tiene fuerza disponible.

A pesar de ello insiste en su ruego el señor Sánchez Picón, levantándose la sesión.

Buques de guerra

Ayer tarde entre cinco y seis se divisaron frente a Almería, dos buques de guerra de alto bordo que navegaban en dirección de Poniente a Levante con una velocidad extraordinaria.

El paso de los buques cuya nacionalidad no pudo distinguirse, fué presenciado por un gran número de personas desde el morro de ambos diques.

Se supone que los buques pertenecen a la escuadra inglesa del Mediterráneo.

Pescador herido

En la playa de la Garrofa, ocurrió ayer mañana un suceso lamentable que puso en peligro la vida de un hombre.

Rafael García Paloma pescador de oficio, se disponía a atracar en la playa una embarcación cuando un fuerte golpe de mar le arrojó encima el bote y allí quedó prisionero.

A los gritos de socorro que el infeliz pescador dió, acudieron acudieron algunos compañeros de oficio, salvando al Rafael de una muerte segura.

Seguidamente fué trasladado al hospital provincial donde ingresó y quedó para su curación.

Vida judicial

AUDIENCIA

Señalamientos de la actual semana.

SECCION PRIMERA

Día 15: Querrela a nombre de don Francisco Morales Cortes.

Causa del juzgado de Gergal sobre injurias, incidente de apelación número 32 del año 1913.

Día 16: Causa del juzgado de Almería sobre disparo y lesiones, contra Luis Soriano Martínez, Abogados señores Padilla y Fuentes. Procuradores, señores Campos y Pino.

Día 17: Causa del juzgado de esta capital sobre estafa se guía contra José Rodríguez y Rodríguez, Abogados señores Valdivia y Naveros. Procuradores señores Villaspesa y Gomez.

Día 18: Causa del juzgado de Almería sobre lesiones contra María Cortes Gonzales. Abogado señor Iñáñez. Procurador señor Roda.

SECCION SEGUNDA

Día 15: Causa del juzgado de Purchena sobre hurto contra Antonio Fuentes. Abogado, señor Dominguez. Procurador señor Moreno.

Día 16: Causa del juzgado de Cuevas sobre estafa contra Felix Romero. Abogado señor Benítez. Procurador señor Navarro.

Día 17: Causa del juzgado de Huercal Overa sobre coac-

ciones contra Pedro García La Rosa. Abogado señor Padilla. Procurador señor Sánchez Roca.

Día 18: Causa del juzgado de Canjáyar sobre lesiones se guía contra Soledad Milan. Abogado señor Granados. Procurador señor Sanchez Roca.

Sentencia

Por la sección primera de esta Audiencia se ha dictado sentencia condenando al procesado Serafin Martín Leiton a la pena de tres meses y once días de arresto mayor por el delito de disparo en causa procedente del juzgado de Gergal.

Vapores fruteros

PARA NEW YORK DIRECTO



El magnifico vapor SICANIA está en puerto a la carga.

Hay que pedir cabida y orden para cargar a su agente:

Antonio González Egea.

Vapores fruteros

de Gabriel González González

Para Londres y Hull



El vapor frutero SANTA FLORENTINA amanecerá en puerto el jueves 10 del corriente, para cargar un reducido hueco, saliendo directo el viernes 11 por la tarde.

PARA GLASGOW DIRECTO

El rápido vapor frutero SERAPIS llegará con muy poco hueco el 14 del corriente.

Gabriel González González

Martínez Campos 16 y 18.

Nota: Los barriles embarcados en los buques neutrales no necesitan hacer seguro de guerra.

NOTA.—Para New-York están fijados desde el 20 de Septiembre al 20 de Octubre el PATRIS, THEMISTOCLES, JOAN NINA, JETOW, THEMIS, TELLUS, THESALONIKI y ATHINAI.

Todos son barcos neutrales que no necesitan seguro de guerra.

El producto

Malte Kneipp

«A pesar de las razonadas protestas que por diversas entidades se han dirigido al gobierno para que suprima disminuya o aplaque el impuesto de una peseta por kilo con que se ha agravado el popular producto Malte Kneipp, no se ha podido conseguir más que un nuevo plazo de 30 días. Así es que, durante todo el mes de Septiembre, podrá adquirirlo el público sin aumento de precio.

A partir del primero de Octubre tendrá que pagarse el impuesto. Los paquetes llevarán entonces una faja-precinto de papel.

Si bien es muy lisonjero que el gobierno, en vista de la gran venta que está obteniendo el producto, y ante el temor de una baja en la renta del café, se haya creído en la obligación de gravarlo con un impuesto, no deja de ser inoportuno en las actuales circunstancias, encarecer un producto que se gasta en tantas familias.

De todas maneras, con impuesto y todo, resulta todavía a mitad del precio del café colonia; así es que en nada afectará dicho impuesto a la popularidad que goza ya el Malte Kneipp».

NOTICIAS

El calor

produce inapetencia. Pa'a nutrir

se bien y recube ar el apetito úsase CARNE LIQUIDA Valdés García.

Que conste

Los marineros del vapor «Alcira» que consiguieron salvarse del naufragio fue on auxiliados en Almadra por nuestro particular amigo don José Gómez Ramón, quien además de atenderlos solícitamente les facilitó prendas de vestir y a imentos.

Asimismo el cabo de carabineros que prestó un gran servicio en el naufragio, fué el de la Almadra y no el de las Salinas como parece haberse dicho.

Conste así.

Gimnasio modelo

Desde el 15 del actual al 15 de Octubre quedó abierta a matrícula en este centro, todos los días laborables, cuya inscripción dá de echo a los dos reconocimientos antropométricos.

Las cédulas

Hoy expira el plazo concedido por el arrendatario para obtener las cédulas personales del corriente año.

En breve aparecerá en el «Boletín Oficial» el edicto declarando el apertio contra los morosos.

Loco agresivo

En el Barrio Alto, arremetió ayer tarde, un loco que anda suelto por esas calles, contra María López Ibañez, causándole una herida de dos centímetros en el parietal izquierdo.

A la cárcel

Ayer tarde ingresaron en la prisión preventiva de esta capital, Eustaquio Gomez Moya, José Sánchez Valverde y Domingo Enrique Vallejo.

Detención de un reclamado

La guardia civil de esta capital ha detenido al veci o Antonio Fernández Muñoz que se hallaba reclamado por el señor juez de instrucción del partido.

Dicho sujeto ha ingresado en la cárcel.

Detención

La guardia civil de Gergal ha detenido al joven Antonio Martín Barón, cuyo individuo ha ingresado en la cárcel de aquel pueblo, á disposición de la autoridad judicial.

Conminados

La administración de propiedades é impuestos ha dirigido una circular á los Ayuntamientos de la provincia conminándoles con la imposición de una multa de no remitir con toda urgencia, as certificaciones de los pagos sujetos al 1 20 por 100, durante el segundo trimestre del año actual.

Chauffeur

Don Julio Martínez Uroz, so icita exámen de aptitud á fin de poder conducir automóviles por todas las carreteras de España.

Devolución

El alcalde de Alboloduy ha devuelto después de informado, el expediente instruido sobre una multa impuesta á don Antonio Guíl Soriano, en asuntos sobre aguas.

Conducción

Ginés Altoro Navarro, soldado del regimiento infantería de Córdoba, número 10, preso en la cárcel de So bas, será conducido á disposición del gobernador militar de la plaza; según dispuso ayer la autoridad civil.

Nos parece bien

La Cuarta División Técnica y Administrativa de Ferrocarriles, comunica al gobernador civil ha bérsele impuesto dos multas de quinientas pesetas cada una á la Compañía del Sur de España, por faltas cometidas en el servicio.

Eso y más, nos parece bien. Falta hace, que siquiera la multa en igual cantidad, cada 24 horas. Lo demás, es darle rienda suelta, á sus atropellos y desmanes, con el público.

Velada teatral

Siguiendo su costumbre, la sociedad Antonio Ledesma, celebró anteanoche una velada teatral, que como todas las organizadas por ella estuvo concurridísima.

Pusieron en escena las obras tituladas «El barbero de Triana» y «Fuerza bruta» que fueron interpretadas admirablemente por los aficionados acto es que en ellas toma on parte y muy especialmente los señores Rodríguez, Calderón y Villar.

El próximo domingo celebrará ésta culta sociedad otra velada de mayor atractivo y lucimiento.

Subscripción

El total de lo recaudado por la Junta provincial á fin de arbitrar fondos para socorrer á los reparitados asciende 1.561 pesetas con cuatro céntimos.

Real orden

El gobernador civil ha remitido al «Boletín Oficial», para su publicación la Real orden de 26 de Agosto último, estimando el re-

curso de alzada interpuesto contra el decreto de este gobierno fecha 15 de Julio último por el que se concedió autorización al concesionario de la mina «San Ignacio» de Loya a para ocupar terrenos de la propiedad de la sociedad «The Bacares Iron Ores Mines» y revocar mencionado decreto.

Amas de oria

María Segura se ofrece para criar con leche de siete meses.

Razón: Bólica de Quesada.

Se alquila

La casa número 24 de la calle Talla.

Una ganga

Máquina de escribir Yost, nueva, de coste 1.100 pesetas se vende de casi de valde.—Razón Olive ros 23.

Para veranear en Rioja

Se ofrecen las habitaciones que se deseen en una amplia y magnífica casa, a la familia de esta capital que le conviniera ceder otras previo convenio, en Almería, en equivalencia, para poder pasar las temporadas que deseen. En Rioja en casa de don Mariano Rubio Alvarez y en esta redacción pueden dar antecedentes.

Muebles.

Antes de comprar muebles visitad el antiguo y acreditado establecimiento de la Glorieta de San Pedro, número 2, donde encontrará el público alobas y gabinetes completos en todos estilos a precios módicos.

Traslado.

El dentista don Toribio Alvarez, ha trasladado su gabinete a la Plaza de Nicolas Salmeron, número 4.

BELMONTE

hace saber al distinguido público de esta localidad que desde esta fecha hace los retratos en su fotografía de la calle de las Tiendas número 24 a la mitad de su precio, como podrán ver en la nota a continuación

Media docena targeta Americana que valían 12 ptas., ahora 6 ptas.

Idem id. targeta Victoria que valían 6 ptas. ahora 3 id.

Idem id. targeta vi ita que valían 5 ptas. ahora 2 1/2 id.

Idem id. targeta Mignon que valían 2 ptas. ahora 1 id.

Idem id. dijes esmalte que valían 1 ptas. ahora 0 1/2 id.

Idem id. dijes fantasía que valían 1 50 ptas. ahora 0 70 id.

Idem id. targetas postales que valían 3 ptas. ahora 1 50.

Se vende en la misma fotografía un magnifico espejo de luna biselada con marco de nogal.

Nueva clínica dental

La mejor provista de aparatos modernos, dirigida por el reputado profesor odontólogo de la facultad de medicina de Madrid

Señor SANTANDREU

En esta clínica, se hace la curación de toda clase de enfermedades de la boca, sin causar al paciente la más pequeña molestia.

Dentaduras y dientes artificiales, de todos sistemas, bajo la más sólida garantía y absoluta perfección en los trabajos, en platino, oro y cauchou. Empastes y platinaciones en porcelanas de colores idénticos al natural; coronas y puentes, sistema americano y cuantos adelantados pueden conocerse hasta el día. El director de esta clínica, con el fin de ofrecer a su numerosa clientela, todo género de comodidades, se ha provisto de modernísimos aparatos eléctricos para practicar todas las operaciones; no dudando que dadas las inmejorables condiciones de higiene y confort de dicho gabinete, merecerá la satisfacción de verse honrado por tan ilustrado público.. Almería, Castellar número 10.

Consultas: de 9 a 12 mañana y de 2 a 6 tarde.

BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO

AGENCIA DE ALMERIA

Cierre de la Bolsa en Madrid el día 14 de Septiembre de 1914

«The Bank of Paris Sin cotización

«The Bank of London Sin cotización

Interior 4 1/2 71 00

Amortización 5 1/2 91 00

4 1/2 85 00

Banco de España 425 00

Compañía Arrendataria 250 00

Banco Español de Crédito

CARIBONUM es la marca más recomendada en cintas para todas las máquinas de escribir.

Papeles de carbón para máquina, pluma y lápiz.

Papeles de cera y tintas para toda clase de aparatos rotativos.

Agentes exclusivos en esta plaza y su provincia

SOUSA Y GARCIA

REAL 45

Banco Hipotecario de España

Préstamos al 4'50 por 100 anual

Agentes: Salvador Romero y Hermano

Paseo del Príncipe, 10

«Sur de España»

OBISPO ORBERA, 4 ALMERIA

Todo viajero que quiera visitar esta casa encontrará

aseo, prontitud y economía

en los precios.

La Unión y el Fenix Español

COMPAÑIAS DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO.

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

50 años de existencia

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

Subdirectores en Almería,

SALVADOR ROMERO Y HERMANO

Paseo del Príncipe, 10

AURELIA

Fábrica de tejidos de

José Suero Muñoz

MURCIA, NUMERO 24

Teleros, tejidos, mantelería.

Géneros para alpargatería y talabartería

Depósitos de cáñamos y trenzas de yute. Precios sin competencia.

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua

nunca tendréis canas ni seréis calvos

El cabello abundante y hermoso

es el mejor atractivo de la mujer

La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese ondina.

Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.

conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.

Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir el guirle del natural, si su aplicación se hace bien.

La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo es bastante; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el arte de aplicarla.

Con el uso de esta agua se curan y evitan las picasas, coque la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere más vigor, nunca será calvo.

Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana. Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rarse el cabello y no despidе mal olor; debe usarse como si fuese ondina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perder su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días y si la vez desean tener el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.

De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

★ **Export Bier**
Estrella Roja
es la Reina de las Cervezas